

Ладомировка 2001 год

Январь. В 2000 году в СПК «Ленинский путь» средний урожай зерновых и технических культур составил: озимая пшеница – 30,7 ц/га, горох – 16,8 ц/га, ячмень – 24,8 ц/га, гречиха – 17,4 ц/га, кукуруза – 26,3 ц/га, кукуруза на силос – 246,2 ц/га, сахарная свекла – 312,5 ц/га, подсолнечник – 15,9 ц/га, просо – 25,1 ц/га, кормовые корнеплоды – 120,8 ц/га. Хозяйство приобрело технику на общую сумму 1 миллион 758 тысяч рублей.

В семье Александра Александровича и Ирины Николаевны Шапоренко родился сын Евгений.

2 января. В Ладомировском Доме культуры очень весело прошёл утренник «Здравствуй, Новый год!» для детей 1–4 классов и дошкольного возраста. Ребята встретились со Снегурочкой и Дедом Морозом, которым читали стихи и пели песни, водили вместе хороводы, а также участвовали в разных играх и конкурсах, получая в награду разные призы.

17 января. Сотрудники Ладомировской сельской библиотеки для школьников 1–4 классов подготовили конкурс стихов «Здравствуй, гостя зима!». В жюри были выбраны участники клуба «Любители поэзии». 1-е место было присуждено Ане Твердохлебовой.

25 января. В Ровеньском районном Доме культуры состоялся смотр-конкурс коллективов народного танца среди школ района, в котором приняли участие и ребята из Ладомировской средней школы. Компетентное жюри в составе преподавателей хореографии единодушно присудило 1-е место танцевальному коллективу Ладомировской средней школы.

31 января. В Ладомировской сельской библиотеке для учащихся 10–11 классов была проведена интеллектуальная игра-викторина «Прощай, XX век». Ребята соревновались в конкурсах по литературе, музыке, живописи и т.д. Победители в каждой области знания были награждены вымпелами.

14 февраля. В Ладомировской сельской библиотеке состоялся вечер для молодёжи «Любовь – волшебная страна». Была оформлена интересная выставка «Вернисаж любовной лирики». Звучали отрывки из произведений Блока, Ахматовой, Тютчева, Пастернака и других известных русских поэтов; участники вечера слушали и исполняли романсы и песни о любви. А в конце праздника ребята дарили друг другу «валентинки» с красивыми сердечными пожеланиями.

17 февраля. В Ладомировском Доме культуры для учащихся 1–4 классов прошёл калейдоскоп стихов замечательной детской поэтессы А. Л. Барто. Ребята приняли активное участие в поэтическом вечере, с удовольствием читая наиболее понравившиеся

стихи. Оказалось, что творчество Агнии Львовны Барто многие дети любят и хорошо знают.

23 февраля. В Ладомирском Доме культуры состоялся увлекательный вечер для молодёжи «Защитникам Отечества посвящается». Двум командам молодых ребят были предложены конкурсы, в которых нужно было проявить фантазию, смекалку, юмор, эрудицию, ловкость и быстроту. Все юноши были на высоте, но всё же одна команда была немного лучше – она и вышла на 1-е место. Все участники праздника получили памятные призы.

27 февраля. В Ладомирской средней школе побывал глава районной администрации Николай Тимофеевич Мирошниченко. Вместе с директором школы Раисой Алексеевной Ивановой и главой администрации Ладомирского сельского округа Владимиром Павловичем Плугатырём Николай Тимофеевич осмотрел помещение школы, спортзал, посетил уроки в старших и младших классах. Состоялся серьёзный разговор об учебном процессе с преподавателями и директором школы. Подводя итоги посещения школы, глава администрации высказал удовлетворение по поводу проведённого перед началом нынешнего учебного года капитального ремонта. На просьбу директора школы помочь приобрести телевизор и видеомаягнитофон, а также купить хотя бы 10 пар лыж, Н. Т. Мирошниченко твёрдо пообещал помочь. Главе администрации Ладомирского сельского округа В. П. Плугатырю Николай Тимофеевич дал задание: на месте изыскать резервы и построить на территории школы гараж для тракторов с целью дальнейшего обучения ребят.

28 февраля. На сцене Ладомирского Дома культуры жителям села были представлены отчёт сельских библиотекарей о проделанной работе за 2000 год и литературно-музыкальная композиция «Мы живём в нашем крае родном».

8 марта. В Ладомирском Доме культуры интересно прошёл вечер «За милых дам». На него были приглашены 5 девушек, которые принимали участие в самых разных конкурсах: рассказывали о себе и своих родных, рисовали поздравительные открытки, дарили на память музыкальные номера и т. д. Приз зрительских симпатий получила Наталья Олейник, студентка Белгородского государственного университета, а победительницей конкурса стала Анжела Самарская, учащаяся 10 класса.

17 марта. В Ладомирской сельской библиотеке состоялась встреча участкового инспектора А. В. Долгополова с молодёжью села. Участковый рассказал об уровне преступности в Ровеньском районе за 2000 год, о мерах наказания за содеянные преступления и т. д. Ребятам интересовали многие аспекты выступления инспектора, они задавали ему много вопросов.

24–31 марта. В Ладомировской сельской библиотеке очень интересно и содержательно прошла Неделя детской книги. В рамках её для ребят всех возрастов были проведены викторины «Целебное лукошко» и «Пушкин детям», конкурс рисунков «Я рисую моё село», экскурсия в библиотеку «А у нас всё для вас», экологический марафон «Что в лесу растёт, кто в лесу живёт?», конкурс «Книга, о которой я хочу рассказать». Во всех мероприятиях многие ребята приняли самое активное участие, за что были награждены сладкими призами.

1 апреля. В Ладомировской средней школе состоялся весёлый вечер «Юморина–2001». Проводились шуточные игры, звучали смешные частушки, разыгрывались забавные сценки и т. д.

2 апреля. В Ладомировской сельской библиотеке для школьников 1–4 классов прошёл Праздник родного слова. Ученики демонстрировали знания по русскому языку, соревновались в правильном произношении отдельных слов, вспоминали пословицы и поговорки. Праздник понравился всем детям.

12 апреля. В Ладомировском Доме культуры с учащимися 5–9 классов была проведена увлекательная космическая игра «Звездолёты, на старт». Ребята с азартом соревновались в разных конкурсах, отгадывали кроссворды, рассказывали о созвездиях, задавали друг другу вопросы о космосе.

23–30 апреля. В Ладомировской сельской библиотеке прошла Неделя книги для молодёжи, наполненная интересными яркими мероприятиями. В течение этой Недели юноши и девушки села могли принять участие в викторинах «Права и обязанности молодёжи» и «Не может быть», беседах «Тайны шарма и красоты» и «Похитители рассудка», посетить литературно-музыкальную композицию «Край, в котором я живу» и час информации «Калейдоскоп профессий».

9 мая. В селе Ладомировка у памятника погибшим в Великой Отечественной войне воинам торжественно прошёл митинг «И помнит мир спасённый», на котором вновь звучали имена ветеранов войны. В этот день их поздравили глава сельской администрации Владимир Павлович Плугатырь, председатель СПК «Ленинский путь» Алексей Николаевич Ряднов, а также воспитанники детского сада и учащиеся Ладомировской средней школы. После митинга в колхозной столовой для ветеранов был проведён праздничный «огонёк» с насыщенной концертной программой.

20 мая. В Ладомировской сельской библиотеке с учащимися 5–9 классов проводилась игра «По щучьему велению». Ребята с удовольствием отвечали на вопросы о рыбалке, участвовали в разных конкурсах: придумывали подписи под юмористическими картинками, разбирали телескопические удочки и др.

31 мая. В Ладомирской сельской библиотеке старшеклассникам была прочитана лекция «Курить – здоровью вредить», в доступной форме рассказывающая о вреде курения, о негативных последствиях для здоровья этой пагубной привычки. Затем между ребятами завязалась живая беседа по данной теме.

Май. В СПК «Ленинский путь» уже посеяно 370 гектаров ячменя, 40 гектаров овса и 30 гектаров гороха. Подсеяно–пересеяно 30 гектаров озимых; они подкормлены на 69 % площади, засеянной этой культурой.

1 июня. Ко Дню защиты детей работники Ладомирского Дома культуры провели экскурсию на природу для учащихся 1–4 классов. При помощи клуба «Сказочник» с ребятами была проведена игра-сказка «Как Иванушка-дурачок царство спасал». Все дети хорошо отдохнули.

6 июня. В Ладомирском Доме культуры ко Дню рождения А. С. Пушкина состоялся литературный вечер «Музы земные». Собравшиеся ещё раз вспомнили светлое имя великого русского поэта, разговаривали о его жизни и творчестве; участники клуба «Любители поэзии» читали бессмертные пушкинские строки.

14 июня. В Ладомирской сельской библиотеке был проведён День специалиста «Новое в сельском хозяйстве», на который были приглашены ведущие работники всех сельскохозяйственных отраслей. Заведующая сельским филиалом сделала обзор литературы, представленной на выставке, а затем каждый специалист познакомился с предложенными конкретно ему новинками литературы по сельскому хозяйству.

22 июня. Диспут для молодёжи «Как трудно взрослеть» состоялся в Ладомирской сельской библиотеке; обсуждалась очень актуальная тема наркомании и алкоголизма.

16 августа. В селе Ладомирка в семье Сергея Алексеевича и Ирины Александровны Костенко родилась дочь Кристина.

18 августа. В Ладомирском Доме культуры состоялась регистрация брака Владимира Фёдоровича Горбатенко и Алёны Ивановны Ворониной.

25 августа. На полях СПК «Ленинский путь» широко развёрнут весь комплекс летне–осенних работ. Уборку хлебов сменила уборка крупяных культур, в настоящее время успешно идёт обмолот гречихи. В полную силу ведутся работы на кукурузных плантациях, в хозяйстве успешно ведут уборку этой кормовой культуры и закладку силоса. Земледельцы активно приступили к севу озимых культур, продолжается основная обработка почвы под весенний сев будущего года.

28 августа. Ровенским районным Советом народных депутатов определены члены Ладомирской участковой избирательной комиссии участка № 858 с правом решающего голоса по выборам депутатов Белгородской областной Думы третьего созыва 14 октября

2001 года. В комиссию вошли Евдокия Петровна Ряднова, председатель профкома СПК «Ленинский путь» – председатель комиссии; Николай Дмитриевич Сушенко, главный ветврач СПК «Ленинский путь» – заместитель председателя комиссии; Любовь Тихоновна Олейник, главный экономист СПК «Ленинский путь» – секретарь комиссии. Членами комиссии также являются Павел Васильевич Бабич, мастер производственного обучения Ладомировской средней школы; Валерий Владимирович Лемешко, механизатор СПК «Ленинский путь»; Юрий Алексеевич Олейник, электрик СПК «Ленинский путь»; Татьяна Васильевна Павленко, заведующая Ладомировским фельдшерско-акушерским пунктом; Владимир Михайлович Смык, заведующий МТФ № 1 СПК «Ленинский путь»; Татьяна Николаевна Твердохлебова, заведующая Ладомировским сельским библиотечным филиалом.

1 сентября. В Ладомировской средней школе прошёл День знаний. С началом учебного года ребят поздравили директор школы Раиса Алексеевна Иванова, глава сельской администрации Владимир Павлович Плугатырь, председатель СПК «Ленинский путь» Алексей Николаевич Ряднов, а также глава районной администрации Николай Тимофеевич Мирошниченко, подаривший школе видеодвойку.

20 сентября. В Ладомировской сельской библиотеке для детей 1–4 классов проводился сказочный калейдоскоп «Все сказки в гости к нам». К ребятам в гости пришли знакомые и любимые персонажи разных сказок.

30 сентября. В Ладомировской средней школе для учащихся 5–8 классов состоялся праздник осени «Золотая осень». Ребята вспоминали пословицы и поговорки об осени, читали стихи, скороговорки, пели песни и весёлые частушки.

1 октября. В Ладомировском Доме культуры ко Дню пожилых людей была проведена литературно-музыкальная композиция «От всей души». Глава сельской администрации Владимир Павлович Плугатырь поздравил всех с праздником, побеседовал с односельчанами, ответил на их вопросы. А затем ветеранам была представлена увлекательная концертная программа, в которой приняли участие работники Дома культуры, школы, детского сада, а также школьники и воспитанники детского сада.

5 октября. В Ладомировском Доме культуры прошёл торжественный вечер «Учитель – и этим много сказано», посвящённый Дню Учителя. Много тёплых слов было сказано в этот вечер о педагогах Ладомировской средней школы. Учителей пришли поздравить их ученики, воспитанники и работники детского сада. Директор школы Раиса Алексеевна Иванова поздравила своих подчинённых и коллег с профессиональным праздником, поблагодарила их за нелёгкий, но почётный труд, а также выразила признательность всем организаторам и участникам вечера.

14 октября. Состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы третьего созыва, в том числе, и на Ладомировском избирательном участке № 858. Победу одержал Владимир Александрович Дегтярёв, получивший 210 голосов избирателей.

25 октября. В Ладомировской средней школе интересно прошёл праздник для учеников 2-го класса – «Приём в октябрята». Ребята показали всем присутствующим, чему они уже научились в школе. Со вступлением в ряды октябрят малышей поздравили их старшие товарищи.

29 октября. В Ладомировском Доме культуры состоялась торжественная регистрация брака Вячеслава Юрьевича Бозина и Людмилы Ивановны Красюк.

6 ноября. В Ладомировской средней школе прошёл вечер «История одного шедевра», посвящённый русской живописи. В его проведении приняли участие школьники 9–11 классов. Домашним заданием для ребят явилась подготовка рассказа об истории создания картины какого-нибудь русского художника. Потом была проведена игра «Поле чудес», все вопросы которой были посвящены художникам. В игре принимали участие по одному ученику из каждого класса; победил ученик 11 класса Максим Иванов. Этот вечер был как познавательным, так и увлекательным. Школьники получили большое удовольствие и, что немаловажно, значительно расширили свои знания о русской живописи.

20 ноября. На торжественном собрании, посвящённом Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, были названы «Лучшие по профессии 2001 года» труженики села. Почётное звание «Лучший механизатор на вспашке зяби» завоевал Владимир Тихонович Дармин из СПК «Ленинский путь»; на тракторе Т-150К он вспахал 893 гектаров зяби. «Лучшей свиной фермой свиноводческой фермы» признана Любовь Вячеславовна Малина из СПК «Ленинский путь», вырастившая 10 поросят. Елена Алексеевна Олейник из СПК «Ленинский путь» за хорошую организацию и постановку бухгалтерского учёта удостоена звания «Лучший бухгалтер». А «Лучшим заведующим машинным двором» стал Степан Анатольевич Олейник, также труженик СПК «Ленинский путь», всегда качественно и в срок подготавливающий сельхозинвентарь.

27 ноября. В Ладомировской сельской библиотеке с участниками клуба «Сказочник» и школьниками начальных классов были проведены посиделки «Мы читаем сказки». Ребята рассказывали друг другу о новых прочитанных сказках, а также показывали новые книги, которые они принесли с собой и рекомендовали прочитать другим детям.

3 декабря Дискуссия «Судьбы, разбитые вдребезги», посвящённая проблеме наркомании среди молодёжи, состоялась в Ладомировской сельской библиотеке с учащимися 10–

11 классов. Ребятам был показан видеофильм по этой теме, а затем все участники встречи высказывали о нём своё мнение.

15 декабря. В Ладомировской средней школе интересно прошёл КВН для учащихся 5–8 классов «На все цвета радуги». Между собой соревновались две команды. Ребята разгадывали ребусы, кроссворды, рисовали, а также читали стихи и пели песни обо всех цветах радуги.

31 декабря. В Ладомировском Доме культуры очень весело прошёл Новогодний бал-маскарад. Зрители могли увидеть развлекательное представление «Новогодние приключения» с участием сказочных героев – нечистой силы, Деда Мороза и Снегурочки. Ну а после представления состоялась праздничная дискотека. В этот вечер все повеселились от души.